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Important : Le candidat est invité a lire et
suivre attentivement ces recommandations.

Le document que vous avez entre les mains est de
5 pages :la premiére est réservée aux
recommandations, les pages 2 et 3 sont réservées
au sujet en langue arabe et les pages 4 et 5 au

sujet en langue francaise. Choisissez une des deux
langues pour répondre aux questions.
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Il vous est suggéré de répondre aux questions du
sujet avec précision et soin ;
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11 vous est autorisé d’utiliser la calculatrice
scientifique non programmable ;
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Vous devez justifier les résultats ( Par exemple :

lors du calcul des limites , lors du caleul des
probabilités, ...);
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Vous pouvez répondre aux exercices selon I"ordre
que vous choisissez , mais veuillez numéroter les
exercices et les questions tels qu’ils le sont dans le
sujet;
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Veillez 4 la bonne présentation de votre copie et a
une écriture lisible;
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Il est souhaitable que les pages soient numérotées
pour faciliter la correction;
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L’écriture au stylo rouge est a éviter;
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Assurez-vous que vous avez traité tous les
exercices avant de quitter la salle d’examen.
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